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Аудиторія: 308 МСМ 

Консультації по курсу відбуваютьсяв день проведення лекцій/практичних занять 

(за попередньою домовленістю). 

Контактний телефон: (057) 732-86-63 
E-mail: dkovach@ukr.net 

Додаткові матеріали:- Зошит для ведення записів;- Ноутбук (при наявності); 

 

Інформація про курс 
Цей курс розроблений для того, щоб допомогти студентам оволодіти знаннями з 

правового регулювання майнових та управлінських відносин між суб’єктами 

господарювання сфери комерційної діяльності. При вивченні дисципліни 

розглядаються основні засади регулювання підприємницької діяльності 

(включаючи і зовнішньоекономічну діяльність) за законодавством України. 

Висвітлюються питання, пов’язані з організацією їх підприємницької діяльності: 

порядок державної реєстрації, ліцензування та патентування деяких видів 

підприємницької діяльності, а також правове регулювання стандартизації та 

сертифікації. При цьому, звертається увага на порядок припинення їх діяльності, і 

застосуванні процедури банкрутства.  

 

Компетентності 

Здатність до використання основних принципів та складових екологічного 

управління; знання та розуміння організації господарської/підприємницької 

діяльності; розуміння господарського договору та порядку їх укладення, зміни, 

розірвання. 

 

Програмні результати навчання 

Використовувати принципи управління, на яких базується система екологічної 

безпеки. Демонструвати розуміння основних принципів управління 

природоохоронними діями та/або екологічними проектами. Брати участь у 

розробці та реалізації проектів, направлених на оптимальне управління та 

поводження з виробничими та муніципальними відходами. Правильно тлумачити і 

застосовувати на практиці норми підприємницького законодавства; 

 

Методи навчання 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності (за джерелом 

інформації (словесні (лекція (традиційна, проблемна, лекція-прес-конференція), 

пояснення, розповідь, бесіда); наочні (спостереження, ілюстрація, демонстрація); 

практичні (вправи); за логікою передачі і сприймання навчальної інформації 

(індуктивні, дедуктивні, аналітичні, синтетичні); за ступенем самостійності 



мислення (репродуктивні, пошукові, дослідницькі); за ступенем керування 

навчальною діяльністю (під керівництвом викладача; самостійна робота студентів: 

з книгою; виконання індивідуальних навчальних проектів);  Методи 

стимулювання інтересу до навчання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності 

(навчальні дискусії (групове обговорення); створення ситуації пізнавальної 

новизни; створення ситуації зацікавленості (метод цікавих аналогій тощо). 

Тестування активності студентів під час лекційних та семінарських занять, 

завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання (реферати), тести для 

модульного і поточного контролю, комплексна контрольна робота. 

 

Співробітництво 
У ході вивчення навчальної дисципліни проходить взаємодія між викладачем і 

студентами, під час якої відбувається передача та засвоєння знань, умінь і навичок 

від викладача до студента, а також самостійної роботи студента. При проведенні 

визначених планом видів занять використовуються такі форми співробітництва: - 

словесні (бесіда, пояснення, розповідь, інструктаж); - наочні (ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження); - практичні (вправи, практичні 

роботи, дослідні роботи).  

 

Мета 

Дослідження важливих питань про порядок укладення та розірвання 

підприємницьких договорів, правові засоби їх забезпечення. Набуття студентами 

знань та розуміння змісту нормативно-правової бази в сфері 

регулюваннягосподарсько-правових відносин, формування умінь та навичок щодо 

самостійногорозв’язання практичних проблем, що виникають в процесі реалізації 

господарськоїправосуб’єктності учасниками господарських правовідносин, 

правильного застосуваннянорм господарського законодавства.Розглянути питання 

оподаткування суб’єктів підприємницької діяльності, а також регулювання 

відносин у сфері інтелектуальної власності. 

 

Методи оцінювання 

Поточний контроль, усне опитування, презентація результатів виконаних завдань 

у вигляді рефератів та студентських наукових робіт, вирішення практичних задач, 

тестування. Підсумковий контроль – залік. 

 

Підсумкова оцінка 
Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. Підсумкова оцінка за 

курсом ставиться на підставі підсумовування балів за виконання поточних завдань 

(до 50 балів), балів за виконання індивідуального науково-дослідного завдання (до 

20 балів) та балів за підсумковий контроль (залік) (до 30 балів).  

 Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 
90-100 A 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX 



0-34 F 

 

Відвідуваність і участь 

Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою якісного засвоєння матеріалу 

курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, що дозволяють набути фахових 

компетенцій та досягти результатів навчання, обумовлених цією програмою. Крім 

того, робота в групах під час аудиторних занять дозволить розвинути уміння 

працювати в команді, розвинути лідерські якості та набути досвіду спілкування.  

 

Попередній календар курсу 

Тиждень Тема 

1 Поняття підприємницького права та підприємницької діяльності 

2 Підприємницьке законодавство 

3 Суб’єкти підприємницької діяльності 

4 Державне регулювання підприємницької діяльності. Стандарти ISO в 

підприємницькій діяльності 

5 Організація та припинення підприємницької діяльності 

6 Організаційно-правові форми підприємницької діяльності 

7 Договори у підприємницькій діяльності 

8 Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

9 Монополізм та конкуренція у підприємницькому праві 

10 Контроль за здійсненням підприємницької діяльності 

11 Інтелектуальна власність у сфері підприємницької діяльності. 

Комерційна реклама 

12 Правове регулювання відновлення платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом 

13 Юридична відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності 
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 Інформаційні ресурси: 1) www.rada.gov.ua - Офіційний сайт Верховної Ради Україн; 2) 

www.president.gov.ua - Президент України; 3) www.kmu.gov.ua – Офіційний сайт Кабінету 

Міністрів України; 4)www.ccu.gov.ua/uk/index - Конституційний Суд України. 


